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Δελτίο Τύπου 

Οι Αρχές, τα Πιστεύω και οι Άξονες παρέμβασης 

της Σύγχρονης Πόλης 

29 Μαϊου 2023 

Η Σύγχρονη Πόλη με επικεφαλή τον Στέφανο Γατσούλη παρουσιάζει τις πέντε βασικές 
Αρχές που αποτελούν την ειδοποιό διαφορά, πάνω στην οποία στηρίζει την αυτόνομη και 
ανεξάρτητη πορεία της. «Αρχές που υπηρετούμε με συνέπεια και υπευθυνότητα, αρχές που 
τις οποίες πιστεύουμε, και αποτελούν το μέσο για μια ριζική αλλαγή εικόνας στο χώρο της 
της Τοπικής Αυτοδιοίκησης, για ένα άλλο ύφος και ήθος τοπικής εξουσίας», αναφέρει η 
παράταξη. Ακολουθούν οι 8 άξονες άξονες παρέμβασης για την αναβάθμιση του 
Πολιτισμού της Καθημερινότητας.  

Οι 5 βασικές Aρχές και τα Πιστεύω της Παράταξης 

«Αρχή πρώτη: Η Νέα Φιλαδέλφεια και η Νέα Χαλκηδόνα δεν είναι μια γενική και αφηρημένη 
έννοια. Είναι οι άνθρωποί της. Όσοι ζουν , όσοι εργάζονται και όσοι την επισκέπτονται. Είναι 
μια πόλη ενιαία πια, συνδεδεμένη με την μικρασιατική ιστορία, τον πολιτισμό, την 
κουλτούρα, τα ήθη και τα έθιμα  του Ελληνισμού όσο λίγες πόλεις στην Ελλάδα. 

Αρχή δεύτερη: Ο Δήμαρχος της πόλης μας πρέπει να είναι φίλος και σύμμαχος στα όνειρα 
των δημοτών. Να είναι παντού. Για τα πάντα. Και πάντα. Μαχητής στις διεκδικήσεις για ένα 
καλύτερο αύριο στην πόλη που υπηρετεί. Ο Δήμαρχος δεν πρέπει να είναι διαιτητής μικρών 
ή μεγάλων συμφερόντων. 

Αρχή τρίτη: Η αυτοδιοίκηση έχει την  υποχρέωση να ξεπερνά τις κομματικές γραμμές και να 
γκρεμίζει τείχη. Τα προβλήματα της πόλης δεν έχουν κομματικό χρώμα. Η κοινωνία σήμερα 
είναι πολύ πιο μπροστά από την πολιτική και θέλει άμεσες λύσεις. Για αυτό πρέπει να 
σπάσουμε τις διαχωριστικές κομματικές γραμμές που έχουμε χτίσει ο καθένας για τον εαυτό 
του, και να συνεργαστούμε με γνώμονα το καλό της πόλεως μας. 

Αρχή τέταρτη: Χρειάζεται συλλογική δουλειά. Δεν περισσεύει κανένας. Συμπολίτευση και 
αντιπολίτευση πρέπει να συνεργαστούμε για το καλό του πολίτη. Πρέπει να αναπτύξουμε 
σχέδιο προς αυτή την κατεύθυνση. Ο συνδυασμός μας  το χτίζει από την αρχή. Δεν υπάρχουν 
τζάμπα σχέδια, θέλουμε δουλειά. Χρειάζεται να γυρίσουμε την τροχιά του Δήμου 
αντίστροφα μα δεν θα συμβιβαστούμε. Δεν θα επιχειρήσουμε να αναμετρηθούμε να 
κοντραριστούμε με τους πολιτικούς μας αντιπάλους παρά μόνο στις επερχόμενες εκλογές 

Αρχή πέμπτη:  Το κοινωνικό πρόσωπο του Δήμου πρέπει να ξεχωρίζει.  Ουδείς Άστεγος, 
Ουδείς Άνεργος, Ουδείς χωρίς το καθημερινό του φαγητό. Παιδικοί σταθμοί-Σχολεία-
Πολιτιστικά κέντρα άμεσες προτεραιότητές μας!!! 
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Ο Πολιτισμός της Καθημερινότητας σε οχτώ άξονες 

Αστική μεταμόρφωση της πόλης. Ανάκτηση του δημόσιου χώρου με παρεμβάσεις σε κάθε 
γειτονιά, δρόμοι, ανακατασκευή πεζοδρομίων, παιδικές χαρές, πλατείες μας, με έμφαση 
σε μικρά πάρκα. Συντήρηση και επαναλειτουργία τουριστικού αναψυκτήριου Κένταυρος, 
δημιουργία ποδηλατοδρόμου, Κυκλοφοριακή μελέτη της πόλης μελέτη και δημιουργία δη-
μόσιων parking. Δημιουργία εισόδου και εξόδου της πόλης μας. Ενίσχυση δρομολογίων της 
δημοτικής συγκοινωνίας και ένταξη τους στην τηλεματική του ΟΑΣΑ. Ειδική μέριμνα για τα 
ποτάμια της πόλης μας, με φροντίδα και τακτικό καθαρισμό και ψεκασμό, δημιουργία ηλε-
κτρικών ποδηλατικών σταθμών, δημιουργία πεζογέφυρας στην θέση Στρατιωτικού εργοστα-
σίου  Νέας Χαλκηδόνας και Σκλαβενίτη 

Λειτουργία της πόλης ώστε να είναι ανθρώπινη. Από το πως μαζεύουμε τα σκουπίδια και η 
διαχείριση των σημείων αποκομιδής. Με πλύσιμο των πεζοδρομίων και των κάδων 
μηνιαίως. Με αντικατάσταση απορριμματοφόρων και όλων των οχημάτων του Δήμου με 
ηλεκτρικά. Με απελευθέρωση των κρατικών πόρων στον Δήμο, και εκμετάλλευση των 
προγράμματων της Ευρωπαϊκής Ένωσης 

Ενίσχυση και τόνωση της τοπικής επιχειρηματικότητας με τη δημιουργία Κέντρου Στήριξης 
Επιχειρηματικότητας και Εύρεσης Εργασίας όπου θα παρέχει υποστηρικτικές υπηρεσίες 
προστιθέμενης αξίας σε επιχειρήσεις που δραστηριοποιούνται στην περιοχή του Δήμου, 
προστιθέμενης αξίας σε επενδυτές που επιθυμούν να δραστηριοποιηθούν στην περιοχή του 
Δήμου, ενώ θα υποστηρίζει την διαμόρφωση και υλοποίηση της στρατηγικής του Δήμου σχε-
τικά με την επιχειρηματικότητα, μέσω της παρακολούθησης των συνθηκών και τάσεων της 
αγοράς και της παροχής τεκμηρίωσης για τον σχεδιασμό, παρακολούθηση και αποτίμηση 
πολιτικών και μέτρων. 

Κάνουμε την πόλη μας «Έξυπνα» ανθρώπινη όπου όλες οι υπηρεσίες, προσβάσεις, και 
δράσεις της είναι οργανωμένες έξοχα σαν ένα δίκτυο νευρώνων που όλοι και όλα 
συνεργάζονται μεταξύ τους σαν ένα ζωντανό οικοσύστημα, σχεδιασμένο να κάνει τους 
πολίτες, επισκέπτες, καταναλωτές, εργαζόμενους και επιχειρηματίες -όλους μαζί- να 
χαίρονται που ζουν σε αυτή με:  

νάπτυξη της  πλατφόρμας ηλεκτρονικών υπηρεσιών του Δήμου 

λοκληρωμένο Σύστημα Διαχείρισης και Παρακολούθησης Υποδομών Καθαριότητας  

ηφιακό Εποπτικό Κέντρο Επιχειρήσεων 

ηφιακές Υπηρεσίες Έξυπνης Γειτονιάς 

λοκληρωμένο Σύστημα Διαχείρισης Μικροκινητικότητας και Σταθμών Φόρτισης 

ναβάθμιση Δικτυακών Υποδομών Υπερ-υψηλών ταχυτήτων και Υποδομών Disaster 

λοκληρωμένο Σύστημα Εξοικονόμησης Πόρων Σχολικών Κτιρίων και Υποδομών 

σύρματη πρόσβαση Wifi σε κοινόχρηστους χώρους 

νάδειξη πολιτιστικού αποθέματος και μνημείων της πόλης 

ροβολή χώρων πολιτισμού με σύγχρονους τρόπους 
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Αναπτύσσουμε μία Πόλη που Νοιάζεται για Όλους, καταπολεμώντας την φτώχεια του 
κοινωνικού αποκλεισμού και των διακρίσεων, βελτιώνοντας την ποιότητα διαβίωσης και 
πρόσβασης σε υπηρεσίες, με ενίσχυση της απασχόλησης και επιχειρηματικότητας, με 
συντονισμό του κοινωνικού και επενδύσεις σε κοινωνικές υποδομές.  

Υποστηρίζουμε την Άθληση, ανακατασκευή και πιστοποίηση των παιδικών χαρών, 
δημιουργία και ανακατασκευή νέων αθλητικών πάρκων,  θα συμμετάσχουμε και θα 
υποστηρίζουμε μεγάλες διεθνείς διοργανώσεις ενώ θα αναζητήσουμε και νέες,  με την 
κατασκευή κολυμβητηρίου, αναπτύσσουμε συνεργασίες και κοινές δράσεις με ομοσπονδίες 
και αθλητικούς φορείς για την προώθηση του αθλητισμού στην πόλη. 

Απολαμβάνουμε μία Πόλη Καθαρή, αλλάζουμε το μοντέλο υπηρεσιών καθαριότητας με 
αξιοποίηση καινοτόμων τεχνολογιών και υιοθέτησης των αρχών κυκλικής με τελικό 
αποτέλεσμα μία τοπική κοινωνία μηδενικών αποβλήτων, επενδύοντας στον ανθρώπινο 
προσωπικό της καθαριότητας, ενισχύουμε την αποτελεσματικότητά τους με όλα τα μέσα και 
φροντίζουμε για την ασφαλειά τους. 

Δημιουργία ολοκληρωμένων πολιτιστικών διαδρομών αξιοποιώντας το πνευματικό κέντρο 
ως κεντρικό κόμβο λόγω της τοποθεσίας του και των πολλών πολιτιστικών δραστηριότήτων 
που θα μπορεί να φιλοξενεί με μαθήματα χορού, ζωγραφικής, πιάνου, φωτογραφίας, 
μουσικής κλπ Το ίδιο θα ισχύσει και για άλλους σημαντικούς χώρους πολιτισμού, ενώ στόχο 
έχουμε την ανέγερση νέων χώρων όπως θέατρο, την επαναλειτουργία της Φιλαρμονικής του 
Δήμου και της αξιοποίηση με επιθέσεις πολιτισμού στις γειτονιές στα πάρκα και τους 
πράσινους ελεύθερους χώρους με φιλοξενία σημαντικών πολιτιστικών γεγονότων 
(θεατρικές παραστάσεις, φεστιβάλ, έκθεση βιβλίου) 
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